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Honička jak v americkém filmu

  

Nebezpečná honička se udála v poledních hodinách dne 26. května v k.ú. obce Kuroslepy.
Policejní hlídka z Obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou se snažila zastavit u obce Náměšť
nad Oslavou osobní vozidlo značky Renault Laguna. Řidič vozidla však na výzvu nereagoval a
začal policejnímu vozu ujíždět.

  

Policistům se ujíždějícího řidiče podařilo zastavit v chatové oblasti v k.ú. obce Kuroslepy. Na
místě zadrželi pětatřicetiletého muže z Brna, který osobní vozidlo řídil a osmnáctiletou ženu ze
Znojma.

  

U zadrženého řidiče provedli test na přítomnost návykové látky, který byl s pozitivním
výsledkem. Dále zjistili, že není vlastníkem řidičského oprávnění.

  

 „Pronásledování ujíždějícího vozidlo bylo úspěšné, zjistili jsme, že po vozidle, se kterým
policistům pachatel unikal, bylo v Brně 18. května vyhlášeno celostátní pátrání“, uvedl
koordinátor Územního odboru Třebíč kpt. Mgr. Martin Janda.

      

  

Z tohoto důvodu je pětatřicetiletý muž podezřelý ze spáchání přečinu neoprávněného užívání
cizí věci a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

Policejní hlídka ve vozidle nalezla návykové látky a několik injekčních stříkaček. Případem se i
nadále zabývají policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování v Třebíči.
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Vloupání do rodinného domu v obci BudkovMarcela Lavická

  

Policisté z Obvodního oddělení Jemnice přijali trestní oznámení o vloupání do rodinného domu
v obci Budkov. Neznámý pachatel v dopoledních hodinách dne 26. května vnikl do vnitřních
prostor po násilném překonání vchodových dveří. Celý dům prohledal a odcizil počítače,
notebook, vestavěné spotřebiče v kuchyňské lince, videokameru, fotoaparát a další věci.

  

Majitelé vyčíslili způsobenou škodu na sto tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinů krádeže a
porušování domovní svobody.  Hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Vloupání do restaurace v Třebíči

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o vloupání do restaurace v Třebíči v ulici Spojenců.
Neznámý pachatel v noci z 25. na 26. května vnikl do vnitřních prostor po rozbití skleněné
výplně okna dlažební kostkou. Ze skříňky u výčepního pultu odcizil tři kartony cigaret, doutníky, 
zapalovače, cukrovinky, alkoholické nápoje a další věci. Majitelé restaurace vyčíslili
způsobenou škodu na téměř pět tisíc korun. Pachatel se dopustil přečinu krádeže a hrozí mu
trest odnětí svobody až na dvě léta.
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